

## 股市明日会大跌吗

根据现在的市场来看，上证50.等蓝筹板块指数走势强劲，大盘在3300附近震荡，但是已经岌岌可危了，中小创暴跌是指数调整中继的信号，大盘可能难以走出独立行情，后面估计会破位下行3300点并非坚不可摧，后市可能会大跌，散户朋友们要注意多看少动，持币观望为主。

## 明天股市行情预测

沪深两市窄幅震荡，各大指数最终涨跌互现。盘面来看，地摊经济一枝独秀，光刻胶带头调整。两市共74股涨停，局部性赚钱效应精彩;总成交6506亿，量能较昨天有所萎缩。

### 1.政策猜想：各地出台管理办法

实现概率：85%

有网友爆料，大连一夜市现交通和环卫问题，已暂停营业。发展地摊经济，不可避免要面对各种问题，比如食品安全，用气用电安全，垃圾处理和扰民等。为了更好地支持地摊经济，各地也需要尽快出来相应的管理办法。

### 2.主力猜想：游资短线派发

实现概率：70%

地摊经济继续火爆，今天俨然一统江湖，放眼市场没有能与之争锋的存在。明天是周五，按照以往的习惯，获利丰厚的游资，选择短线派发的概率很大。

### 3.技术猜想：震荡走高

实现概率：60%

指数在反弹高位窄幅震荡，对5月形成的高点进行反复确认，量能有小幅下降，缩量整理后有望震荡走高。创业板稍强收十字星，短期继续消化2150一带的压力。操作建议：高抛低吸。

### 4.大盘猜想：等待新高

实现概率：60%

本周一放量上涨突破，剩下的时间就成了“垃圾时间”，符合震荡市的特点，不能涨太快，关键位置要护盘。明天周五，预计仍然是缩量震荡的格局，把冲高的任务留给下周。

## 5.热点猜想：地摊经济

实现概率：70%

本周大热门地摊经济概念，总理一席话引爆A股的商业概念，就连港股的五菱宏光都被刺激起来，炒作力度很强，可以关注后排补涨品种江铃汽车、隆鑫通用等品种。

## 未来股市怎么走

未来股市怎么走不重要，重要的是怎么做赚钱，就怎么做。

一、股市规律：上涨~下跌~上涨~下跌，周而复始不停的循环。

二、股市趋势类型。股市分上升趋势、下跌趋势、横盘趋势。

三、股民炒股的方法。

根据我国股市三种趋势，股民只有上升趋势才能炒股。炒股的方法有很多，我只讲均线，建议股民只做中级上升趋势，即5.10.30.60日均线多头时买入，k线有效跌破60日均线时卖出捂钱，5.10.30.60日均线空头排列时观望。持股、捂钱原则，上升趋势不猜顶，下降趋势不猜底。你只要坚持这一方法就能避免被割韭菜，并且赚大钱。

## 为什么没有股评家预测股市下跌

股评家只能说股市好，不能说股市不好，因为他们都靠股市吃饭，如果说股市不好，没人愿意投资了，股评家收入就会受到影响。如果你能遇到一个稍微有良心的股评家，他会告诉你一切都向好，但万一看到情况不对头，还是要学会跑的。

1、股评家背后是券商在供养他们，他要是喊空的话，券商都不会放过他，马上要换人的。因为股民都避险了，不抄股了，券商岂不是要去吃西北风了？股评家要兼顾券商们的利益，这样喊多更有利。

2、股民们喜欢股评家喊多，这样他可以天天赚到钱，你要是天天喊空，天天叫他

注意风险，你喊对了还差不多，但如果你万一让他踏空了，他会觉得你能力不行。但相对于天天喊多的股评家来说，就算说错了，问题也不大。股评家会说，我看好中国经济，中国股市有错吗？

3、股评家自己喜欢把大牛市提前告诉大家，这样才会有人感谢他，这样可以扬名天下，你要天天预测股市下跌，就算你预测准了，现在是超级熊市，但股民们没赚到钱，还在亏钱，你还是不会受到大家喜欢的。李大霄天天喊多，就算是喊错了，全国股民照样喜欢他。中国股民喜欢股评家让他们赚到大钱，而不是有股评家告诉他们如何控制风险。

## 股市下半年走向分析

### 中国股市现状

中国股市自1989年就开始作为试点，至今已经有30余年的发展，经历过2008年6000多点以及2015年5178点牛市，也经历过牛市过后跌跌不休的熊市。

自2015年牛市过后，近些年股市一直处于低迷的状态，中国经济自改革开放以来有着飞速发展，投资者们一直以经济发展作为股市的走势预测，对于欧美等一些国家非常适用，但对于中国股市并没有太大的借鉴意义。

这样导致中国经济飞速发展的同时，股市并没有大幅上涨，而一显弱势与低迷。

中国股市的落寞与低迷不仅影响了证券金融市场基本功能的发挥，还给中国的社会主义宏观经济造成了不利的负面影响。

当下中国股市低迷的现状了解就有着非常大的意义。了解低迷的原因，并找到完善和解决它的办法。

### 中国股市低迷的主要原因

和欧美相比，中国股市形成的时间还很短。至今也就30来年的时间。

我们来看看美国的股市，1811年美国纽约证券交易所的建立标志着严格意义的美国证券市场真正形成。距今已有200年的历史，相比于美股，中国股市还有很大的发展潜力。

来看看中国股市的低迷原因：

1、如果体量是现在的10倍，全球最优质公司都来A股上市，A股就不会一点成交量就导致疯狂，没有暴涨和疯牛，就没长期的熊市。比如中国很多优质公司选择在美股和港股上市。无异于降低了A股的体量。

2、限制Ipo新股的发行数量，严格审核新股发行。新股发行后就炒到天价，十几天后并入指数后，就往往开始长达数年的阴跌，无休无止的给指数带来向下动能！

3、退市制度不健全，导致炒作垃圾股题材股成风，垃圾股动不动一片涨停，导致的结果就是千股跌停是个常见的现象。

4、股市交易制度的完善，有完善的上市制度，退市制度，以及有健全的法律约束上市公司，并有完善的处罚制度。

5、上市公司信披违规、甚至财务造假是很正常的现象，一直没有有力的行政处罚错失，往往就是罚酒三杯，导致遍地地雷，价值投资者也一不小心跌入深渊，买股票往往成了撞大运，这个是股市在老百姓心中不如赌场的最重要原因

6，监管部门对于制度的完善，并严厉打击违法行为。

感谢你的关注

3.中国股市的机会，为什么看好中国股市？

知己知彼百战不殆。只有充分了解情况，才能更好的解决问题。

1.宏观面：

中国经济自改革开放以来，有着飞速增长以及质的飞跃。经济发展对股市影响是巨大的，对于股市向好的一面发展也是毋庸置疑的。

2.国际方面：

MSCI扩容顺利推进，沪伦通的正式开通，A股纳入富时罗素指数。对于股市的发展并保持长久稳定增长有着重大意义。

3.证券法的修订推进了注册制，加强了对投资者的保护，创新证券民事赔偿诉讼制度，显著提高证券领域违法的处罚力度。

有利于加强市场完善强化市场化约束，充分激发投资者信心。

4.历经这次疫情，全球经济以及重心往中国市场的偏移。从近几个月外资资金持续流入股市的情况，结果就显而易见。

5:从市场技术面

无论上证指数的月线周期还是周线周期，趋势并没有改变。

依旧趋势向上延伸，从长期来看中国股市依旧看好。

上证指数的月线周期

6.回调是暂时的。

对于节中富时A50指数的暴跌，盘中跌幅一度达到5%，即使周三开盘，对于股市的影响也只是短暂的，并不会改变中国股市长期看多的影响。

7，巴菲特认为现在仍旧是买入股票的机会

在近两天的巴菲特一年一度的巴菲特股东大会上，巴菲特表示：现在仍旧是买入股票的好时机。

尤其中国股市当下的估值较低的情况下。

8，政府一系列对于金融市场的完善，从近期实行的注册制的推出。政府部门也在加强对于金融市场的支持。

对于股市下半年的走势我还是比较乐观的。

对于中国股市，你怎么看？